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Студія ТБ і преси «Рожевий слон» 
вітає всіх, хто причетний до теа-
трального мистецтва зі святом, а 

саме: театральний колектив «Джем, керівник 
Тетяна Шульга; АРТ-студію акторської гри  
«Престиж», керівник Лілі Цецхладзе  ЦДЮТ 
м. Добропілля; театральну студію «Дзеркало» 
ЦКД м. Добропілля, керівник  Наталя Пустовіт; 
колектив сценічної майстерності «Витівники» 
Білозерського ОКЦ, керівник Алла Афонічева!

Бажає творчості, майстерності, цікавих ідей, 
сучасних неперевершених постановок і пере-
мог  на конкурсах і  фестивалях ! Зі святом вас!

З ДНЕМ ТЕАТРУ 
ВАС, ДРУЗІ!

Театральний гурток – це велика, друж-
на сім’я, де кожному є діло до всього, що 
відбувається не тільки на сцені, а задо-

вго до першої репетиції. В творчому процесі діти 
розуміють, що театр не лише задоволення, а й вели-
ка натхненна  праця, що потребує наполегливості  
готовності постійно розширювати свої знання і вдо-
сконалювати уміння.

Колектив сценічної майстерності «Витівники» 
Білозерського освітньо-культурного центру  був засно-
ваний у 2009 році. Керівник гуртка - Афонічева Алла 
Леонідівна. Вихованці колективу, діти віком від 5 до 
17 років, навчаються у групах початкового, основно-
го та вищого рівнів. Для них театральне мистецтво 
близьке, зрозуміле та цікаве. Стосунки в колективі 
ґрунтуються на творчості, взаємній відповідальності, 
доброзичливості, взаємодопомозі. Яскраві постановки, 
театральні експерименти, дивна атмосфера відвертості, 
щирості, творчості та натхнення, а ще фантазії та 
непередбачуваності – все це характеристика нашого 
творчого театрального  колективу «Витівники», в яко-
му кожний вихованець творець, актор і фантазер. 

До репертуару колективу входять театральні по-
становки різного жанру: народні казки, казки сучас-
них та класичних авторів: «Солом’яний бичок» за 
українськими народними казками, «Всі миші люблять 
сир»,  «Рахую до п’яти», «Капризка»,«Як кошеня на-
вчилося нявчати», «Муха-Цокотуха»; інсценівки та 
міні-вистави за оповіданнями сучасних та класичних 

Знайомтеся: колектив 
сценічної майстерності 

«Витівники»

авторів («Будинок мого серця» Ася Котляр, «В очі – ли-
сиця, позаочі – вовчиця» за  творами О. Стороженка, 
«Стрижено! Стрижено» за твором Л.Глібова, «Ліниві 
вареники» А.Качан ); поетичні композиції з творів 
індивідуальних читецьких програм вихованців, які ди-
вують та радують глядача. 

Велику увагу в колективі приділяють відродженню 
народних традицій. Збирається та примножується ре-
пертуар в якому безліч старовинних обрядових, по-
бутових народних театралізованих дійств - «Україна 
колядує», «Різдвяна зірка», «В українській родині ще-
друють – щастя та добра бажають та віншують», «Тру-
долюбивий український народ потрудитися і відпочити 
вміє. Осінній ярмарок», «Андріївські вечорниці», «А 
ми Миколая любимо». Цими театралізованими поста-
новками вихованці колективу знайомлять глядачів з 
українським фольклором.

Провідною ідеєю діяльності гуртка сценічної 
майстерності є робота з обдарованими дітьми, що 
спрямована на розвиток їх індивідуальних здібностей, 
обдарувань і талантів. Багаторазовий переможець 
конкурсів, фестивалів різних рівнів Артур Радченко є 
стипендіатом Добропільської міської ради. У 2017 році 
10 учасників колективу стали першими випускниками 
колективу «Витівники», які успішно склали іспит і от-
римали Свідоцтво про позашкільну освіту.

Колектив є активним учасником і організатором 
освітньо-культурних, розважальних заходів 
Білозерського ОКЦ.

 Насичена  конкурсна-фестивальна діяльність ко-
лективу  сприяла максимальному розкриттю творчого 
потенціалу вихованців, високому рівню виконавської 
майстерності, стала постійним джерелом натхнення,  
відзначена нагородами конкурсів різних рівнів.

Вихованці колективу є Лауреатами 1 та 2 
премії Міжнародного дистанційного конкурсу ми-
стецтв «Барвиста Осінь. Свято талантів» (м.Київ),  
Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Різдвяні 
канікули» (м.Львів), Всеукраїнського дитячо-юнаць-
кого фестивалю мистецтв «Сурми звитяги» м.Львів, 
«Пісня над Бугом», переможцями обласних етапів 
цих конкурсів,  Всеукраїнського конкурсу мистецтв 
«Сузір`я Успіху» (м.Сінельникове), Всеукраїнських 
дистанційних конкурсів «Зоряна Брама» (м.Київ), «Ла-
вина Талантів» (м.Київ), «Золотий талант України» 
м.Рівне, міжнародних дистанційних конкурсів 
«Квітуча Україна», «Кришталева Мрія».

Успіх колективу – результат спільних зусиль педаго-
га, дітей та батьківської громадськості й тісних зв’язків 
з творчими колективами закладу та загальноосвітніми 
навчальними закладами міста. 

Алла АфонічеваБілозерська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів №18 радо зустріла учасників 
семінару-практикуму вихователів групи 

подовженого дня з теми «Інтерактивні форми і ме-
тоди навчання та виховання учнів у групі подовже-
ного дня».

Семінар розпочався з привітального слова Людми-
ли Володимирівни Гнилицької, методиста методично-
го кабінету відділу освіти Добропільської міської ради, 
під час якого було наголошено на актуальності даної 
теми в освітньому процесі групи подовженого дня в 
умовах впровадження НУШ. Перед вхідним он-лайн 
тестуванням учасників семінару ознайомила із пла-
ном роботи Інна Володимирівна Іваницька, керівник 
ПНМК вихователів ГПД, окресливши основну мету та 
завдання даного заходу.

Теоретичний блок семінару-практикуму розпо-
чався із ранкової зустрічі «Коло друзів», яку прове-
ла Людмила Василівна Холод, учитель початкових 
класів. Ранкова зустріч не лише допомогла познайо-
митися усім учасникам семінару, а й налаштувала на 
позитивну продуктивну роботу. Педагогічний діалог, 
проведений Любов Миколаївною Ступак, учителем 
3 класу, активізував увагу всіх учасників, які продук-
тивно й творчо працювали в групах за загальною те-
мою семінару, що дало змогу поглибити свої знання 
та обмінятися методичними родзинками щодо викори-
стання інтерактиву під час роботи ГПД.

Кульмінацією семінару стало інтегроване занят-
тя з теми «Летить, поспішає у гості весна», яке про-
вели вихователі ГПД школи Людмила Олександрівна 
Лебедєва та Людмила Миколаївна Гарбуз. Під час 
заняття були використані інтерактивні форми та ме-
тоди роботи з вихованцями ГПД, а також проведено 
майстер-клас з виготовлення першоцвітів.

Не залишився осторонь і бібліотечно-інформаційний 
центр. Бібліотекар школи Олена Борисівна Філіппенко 
представила інтерактивний посібник «Калейдоскоп 
педагогічних надбань», де вихователі ознайомили-
ся з панорамою практичних занять з використанням 
інноваційних технологій, форм і методів роботи не 
лише у групі подовженого дня, а й під час відвідування 
бібліотеки.

Фінальною крапкою стала інтерактивна гра 
«Інтерактив в освітньому процесі ГПД в умовах Нової 
української школи», під час якої учасники семінару 
давали відповіді на ключові питання щодо інновацій 
в освітньому процесі ГПД в умовах Нової української 
школи, ролі педагога та основних принципів Держ-
стандарту початкової освіти.

Вихователі отримали рекомендації щодо викори-
стання інтерактивних форм та методів роботи в групі 
подовженого дня. Цей семінар став не тільки плідною 
співпрацею вихователів ГПД , а й джерелом позитив-
ного настрою.

Наталя Сковородкіна

Інтерактив в 
освітньому процесі  ГПД

У  лікарській амбулаторії сімейного типу  
№1, КНП «Добропільський центр 
первинної медико-санітарної допомоги», 

запевняють, що  Добропілля  готове до зустрічі з 
коронавірусом. Медпрацівники у повному обсязі 
забезпечені індивідуальними засобами захисту і  ма-
ють чіткий алгоритм дій, рекомендований МОЗ.  У 
поліклініці регулярно проводиться санітарна оброб-
ка приміщень, профілактична робота з пацієнтами.

Також відомо, що  є спеціально підготовлений 
кабінет, який призначений для ізоляції хворо-
го пацієнта. Якщо  не буде достатньо місць, то 
інфіковані на коронавірус будуть направлені до міст 
Костянтинівка, Мирноград. 

Коронавірус — це гостре вірусне захворюван-
ня, що характеризується переважним ураженням 
дихальної системи й шлунково-кишкового тракту. За 
походженням – це  зоонозна інфекція. В Україні лабо-
раторно підтверджено   декілька випадків зараження 
коронавірусом. 

Опитування серед людей показало, що не всі 
володіють достатньою інформацією про коронавірус 
та профілактичні заходи проти нього. 

Детальніше про інфекцію можна дізнатися  на сайті  
Міністерства охорони здоров’я України. Прес-служба 
МОЗ України повідомляє, що запущено Telegram-бот 
для оперативної відповіді на поширені запитання щодо 
коронавірусу в Україні.  

Катерина Іваненко, сімейний лікар КНП 
«Добропільський ЦПМСД» Добропільської міської 

ради виказала декілька порад, як  уберегтися від 
коронавірусу:

– уникайте близького контакту з тими, хто має га-
рячку або кашель;

–  не торкайтеся обличчя немитими руками;
– часто мийте руки з милом або обробляйте 

дезінфекційними засобами; 
– ретельно готуйте їжу, зокрема м’ясо і яйця;
 – уникайте незахищеного контакту з дикими та 

свійськими тваринами. 
А також звернула  увагу: якщо ви  захворіли, не  

займайтеся самолікуванням,  негайно звертайтеся  за 
консультацією до свого сімейного лікаря.

Віолетта  Сабатовська

ДОБРОПІЛЛЯ  ДО ЗУСТРІЧІ З КОРОНАВІРУСОМ 
ГОТОВЕ

У рамках міського лідерського проекту « 
Щаслива родина - майбутнє країни « в кож-
ному загоні дитячої організації « Росин-

ка миру « Новодонецької ЗОШ І-ІІІ ст. 17 відбулися 
родинні свята. Їх проведено у формі квестів, батлів, 
посиденьок, круглих столів. Батьки разом зі своїми 
дітьми отримали масу позитивних емоцій та чудового 
настрою. Це дуже круто, коли вчителі, учні та батьки 
насправді не тільки « трикутник», а і союзники. 

Педагог- організатор
 д-о «Росинка миру» 

Новодонецької ЗОШ № 17 Вікторія Леус

ЩАСЛИВА РОДИНА - МАЙБУТНЄ КРАЇНИ 


